
Сотрудники Следственного управления провели соревнования, посвященные 70-летию Великой Победы

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области провело лично-командные соревнования, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие сотрудники регионального Следственного управления, прокуратуры Иркутской области, Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СКР, а также представители транспортной прокуратуры.

В соревнованиях по настольному теннису чемпионом стал заместитель руководителя отдела материально-технического обеспечения Следственного управления СКР по Иркутской области Леонид Гольдберг, 2 место занял Тайшетский транспортный прокурор Игорь Рахматуллин. Бронзовым победителем стал старший инспектор отдела процессуального контроля СУ СКР по Иркутской области Сергей Андреев.

Во время футбольных матчей, на поле разворачивалась настоящая спортивная борьба. О победе мечтали футболисты всех команд, поэтому каждая игра была напряженной как для игроков, так и для болельщиков. Финальная игра была самой захватывающей. Когда команды вышли на поле, стало ясно: борьба будет серьезной. В нелегком противостоянии победу одержала команда первого и второго отделов по расследованию особо важных дел Следственного управления. Вратарь Николай Щербаков самоотверженно отстоял ворота. Достоинно поборолись за второе место сотрудники Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры. Команда отдела криминалистики Следственного управления заняла почетное третье место.

В соревнованиях по бильярду самым метким стал заместитель Якутского транспортного прокурора Юрий Ким, 2 место занял Ангарский прокурор по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Владимир Кравцов. Бронзовым победителем стал заместитель прокурора Братского района Дмитрий Уткин.

Изображения



06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/922539>